

联合 国

大 会



安全理事会

Distr.
GENERAL

A/34/299
S/13377
6 June 1979

CHINESE
ORIGINAL: FRENCH

大会
第三十四届会议
暂定项目表*项目 46
《加强国际安全宣言》
的执行情况

安全理事会
第三十四年

一九七九年六月六日

民主柬埔寨代理常驻联合国代表
给秘书长的信

谨附上民主柬埔寨之声发表的一篇题为“正是越南侵略者使柬埔寨人民挨饿”的评论，以供参考。

谨请将这篇评论作为大会暂定项目表项目 46 的正式文件和安全理事会的正式文件散发。

民主柬埔寨代理常驻联合国代表
江裕朗 (签名)

* A/34/50.

附 件

民主柬埔寨之声题为 “正是越南侵略者使柬埔寨人民挨饿”的评论”

在一九七五年四月十七日民主柬埔寨建立后，它立刻着手在侵略战争所造成巨大破坏的基础上进行建设。因此，我们是从一无所有，什么都缺乏的地步开始建立民主柬埔寨。但民主柬埔寨具有明智的政策，在独立自主、自力更生的基本立场上，坚持不懈地解决战后无数复杂的问题。民主柬埔寨正是依靠人民的力量和民族资源才能成功地解决一切根本问题。

例如，为了解决粮食问题，我国人民筑水坝和水库，挖灌溉渠道，筑堤，在柬埔寨全国乡下开垦新的方块稻田，因而为种稻解决了在旱季和雨季的灌溉问题。每公顷产量逐年不断增加。因此，仅在解放后三年间，民主柬埔寨政府就成功地解决了粮食问题：我国人民吃得饱，还有剩余出口。所有访问过民主柬埔寨的外国客人都是柬埔寨人民在这个领域里取得成功的证人。他们赞扬民主柬埔寨，仅在三年间就能解决粮食问题并有剩余出口。这些成果是他们所始料不及的。

民主柬埔寨是一个没有饥荒的国家，不象越南那样饥荒连年。自从越南入侵我国以后，越南侵略者抢劫我们的大米，把成千上万吨的大米运往越南。运不走的就销毁。他们的罪行还不止于此。在耕种季节来临之前，他们宰杀我们的公牛和水牛，摧毁种子、犁耙、车辆及其他生产工具，在目前，他们还继续镇压并屠杀我国人民，妨碍我国人民从事生产并解决生活问题。他们把壮健的人在由他们控制的地区里，关押起来禁止他们从事耕种。他们的目的是要断绝柬埔寨人民的粮食，削弱其体质，最后达到完全消灭反抗的力量。他们的目标是要消灭整个柬埔寨民族，侵略我们的国土，吞并我们的江山，派遣越南人永远占领我们的国家。

这都是越南侵略者犯下的野蛮罪行，从而造成今年我国人民面临着饥荒的严重危机。如要解救柬埔寨这次饥荒，一定要把越南侵略军队全部驱赶出去。柬埔寨民族和人民向国际舆论作出呼吁，要继续作出并加强一切形式的战斗，强迫越南从柬埔寨立即无条件地撤走其军队和侵略力量，以期我国人民重获和平，能够正常地从事生产，满足其日常需要。一旦回复和平后，柬埔寨人民将完全有能力彻底而成功地解决粮食问题的。
